

Referat: ekstra Distriktledelsesmøde

Mødested:	Frivilligcenter Egetoft, Kirkevej 23, 6040 Egtved
Dato:	Onsdag den 19. oktober 2022
Tidspunkt:	Klokken 10:00-13:00
Mødeleder:	
Deltagere:	Birthe Bjerg, Jytte E. Hedegaard, Karen Wagner, Jenny Beck, Ewa Chylinski, John Kirstein, Bodil Wöhnert
Meddelte afbud:	Karen Skou, John Kirstein

- 1 Opfølgning af forrige møder** Formandsmøde 15. september
Distriktledelsesmøde 15. september
(referater kan ses på distriktshjemmesiden – Møder og Kurser) *Referaterne godkendt*

- 2 Prioriteret punkt** Planlægning af aktiviteterne + ledelsesmøder i den kommende sæson
Budgetlægning
Bilag: Årshjul 2023

*Til mødet forelå et meget foreløbigt overslag over forventede udgifter resten af 2022 samt et estimat/budget for 2023 på grundlag af allerede aftalte aktiviteter samt ønsker fra SH og IT.
Datoer blev fastsat for formandsmøder og Distriktsledelsesmøder.
Bodil sørger for reservering.*

Efter en længere drøftelse var der enighed om, at vi alle skal være opmærksomme på økonomien, idet det nuværende niveau ikke kan holdes indenfor rammerne.

Alle skal være opmærksomme på ikke at bruge dyre eksterne oplægsholdere. Det overvejes om erfa-møderne kan holdes andre steder end i Brørup, idet de på det hidtidige niveau (Brørup) koster 7 – 8.000 pr gang. Karen drøfter dette med faggruppen.

Drøftes igen på næste møde, hvor vi har bedre overblik over udgifterne for 2022.

Datoerne for ønskede aktiviteter føjes til årshjulet 2023, så vi har en samlet oversigt.

Bodil rejser problemet med økonomien, som til dels også bunder sig i inflation og prisstigninger på de kommende LB- og Distriktsformandsmøder.

- 3 Siden Sidst**
- Generelt**
Landsbestyrelsen (John Kirstein)
Sekretariatet (Karen Skou)
Ældre Sundhed (Jytte E. Hedegaard)
Sundhedsudvalg (Jenny Beck)
Socialt Humanitært (Karen Wagner)
Bevægelse og Sundhed (Karen Wagner)
IT/Webmaster (Bodil Wöhnert)
Områderedaktøren (Ewa Chylinski)
- Punktet blev ikke behandlet – udsat til næste møde*
- 4. Økonomi**
- Oversigt
Orientering fra Kasserermøde 4. oktober
- Birthe fremlagde status med saldo pr. 1. oktober på kr. 187.940,23
Bodils økonomioversigt med estimat for 2023 blev drøftet med henblik på kontering, så vi har overblik over mødeudgifter som afholdes af kontingentandelen og møder med puljestøtte.
Birthe har deltaget i kasserermøde den 4. oktober, nævnte at der kan være risiko for at en del kasserer stopper når M365 indfører, idet det medfører store ændringer.*
- 5 Kommende aktiviteter i D4**
- Områderedaktørens møde for lokalredaktører - 03.11.22
ERFA-møde for SH-kontaktpersoner - 09.11.22
Cybersikkerheden 50-65+ - 10.11.22
ERFA-møde for demensansvarlige - 16.11.22
Lokalformandsmøde II – 18.11.22 (m. oplæg om Ældrepolitikken)
Julemøde m. fagudvalgene 06.12.22
- IT-Temadag - 18.04.23
Årsmøde D4 - 19.04.23
Frivilliglederkursus (sekretariatet) - 24.04.23
Temadag om Sundhedsreformen og den ny Ældrelov – 02.05.23
- 6 Øvrige punkter**
- Gennemgang af årshjulet m.h.p. aftaler og evt. kommende distriktsledelsesmøder m.v.
- Årshjul 2022-23 gennemgået og tilrettet. (Jfr. pkt. 7)*
- 7 Mødedeltagelse**
- Oversigt over distriktsledelsens og distriktskoordinatorernes mødeaktiviteter – deltagelse aftales
- Distriktsformandsmøde 26.+27.10.22 – *formand, næstformand*
Fællesdag for IT-koordinatorer 2.11.22 – *IT-arbejdsgruppen*
Møde for SH-Distriktskoordinatorer 2.-3.11.22
Delegeretforsamling 22. + 23.11.22 – *formand er observatør*
PIU-studietur til Kolding Sygehus – 30.11.22
Sundhedspolitisk Temadag 1.12.22 – *(sundhedsudv. Ældrepolitiske distriktskoordinatorer, PIU + BW/landsbest.*
- Dialogmøde 10.05.23 – *formand, næstformand*

8 **EVT. herunder næste
møde**

Ordinært Distriktledelesmøde 18.11.22 efter Lokalformandsmøde II
NB:
***Koordinatorerne inviterer faggruppemedlemmer til julemødet den
6.12 – tilmelding til Bodil***

JB/bw 21.10.22